



Župnijska Oznanila Trnja in Zagorja



18. Nedelja med letom

4.8.2024

Leto XXII., 31 (1181)

HRANA KOT IZZIV ZA DAROVANJE IN NE ZGOLJ POTEŠITEV

Ljudje, ki jih prikazuje današnji evangeljski odlomek, bi radi jedli kruh in bili siti. Za Jezusom so hodili, ker jim je dajal kruha, ki ga sicer niso tako zlahka zaslužili. Jezus jim spregovori o kruhu, ki je več kot mana, ki jim jo je dal Mojzes. Pravi: »Božji kruh je namreč tisti, ki prihaja iz nebes in daje svetu življenje.« Ljudje so bili takoj za takšen kruh, a za tem se skriva predvsem želja po udobju in brezskrbnosti. Zaslužiti za osnovno hrano je bilo pravzaprav takrat cilj vsakega dela. Kako lepo, da bi odpadla takšna skrb! Jezus pa obrača pogled. V »ponudbi« kruha, ki je več kot golo preživetje, napoveduje skrivnost svoje smrti in vstajenja. S tem pa ponuja popoln obrat v človeku. Človek naj ne živi, da bi se nasitil, ampak da bi kakor Jezus dajal sebe v hrano drugim. Živeti tako, da bi kakor pšenično zrno »padli v zemljo« in obrodili sad. Hrana pomeni pri Jezusu izziv za darovanje, ne potešitev, ki omogoča počitek. Opozarja na zgrešeno logiko čisto vsakdanjega odnosa do hrane. Ne živimo zato, da bomo jedli, ampak jemo zato, da bomo živeli. Ne živimo zato, da nam je udobno, ampak da živimo polno in dajemo življenje drugim.

V tej skrivnosti, je logično vse – da Jezus dejansko daje sebe v hrano – kot evharistični kruh. Saj je umrl za nas in želi, da uživamo njega. Kakor tudi to, da se ob tej skrivnostni hrani spremenjamo v kruh za druge. Kar pa pomeni, da Jezus ne govori: Jejte moje meso, to je vaša večnost. Ampak jejte moje meso, da boste zmogli živeti za druge, kakor sem jaz živel za vas. Tako se hrana povezuje s posnemanjem Jezusovega življenja, z zaupanjem, da je le takšno življenje, kot ga živi Jezus resnično polno in vodi v večnost. V tej luči je razumljivo nadaljevanje tega odlomka, kjer Jezus pravi: »Kdor pride k meni, gotovo ne bo lačen, in kdor vame veruje, gotovo nikoli ne bo žejen.« Evharistija pomeni hkrati prihajanje k Jezusu in verovanje vanj. Pomeni na nek način življenje z njim, iz njega in zanj.



Jezus jim je dejal:
»Resnično, resnično,
povem vam:
Ni vam Mojzes
dal kruha iz nebes,
ampak moj Oče vam daje
resnični kruh iz nebes.
Božji kruh je namreč tisti,
ki prihaja iz nebes
in daje svetu življenje.«
Tedaj so mu rekli:
»Gospod,
vselej nam daj tega kruha!«
Jezus jim je dejal:
»Jaz sem kruh življenja.
Kdor pride k meni,
gotovo ne bo lačen,
in kdor vame veruje,
gotovo nikoli ne bo žejen.«

(Jn 6,32–35)

Svete maše:

18. NEDELJA MED LETOM 4.8. Sv. Janez M. Vianney	Trnje Trnje <i>Zagorje</i>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h +Janko Ženko, dar. Slavec Trnje <i>10,30 Za vse župljane obeh župnij</i>
Ponedeljek 5.8. Marija Snežna	v Slavini	Sv. maše so ob 7,30 uri, ob 10. uri in ob 18h
Torek 6.8. Jezusova spre- menitev na gori	Klenik	20h +Jože Žele, Klenik 25, obletna
Sreda 7.8. Sv. Kajetan Tienski	<i>Zagorje</i>	20h +i Lovrenc, Peter in Frančišek Vadnjal, Zag.72, obl
Četrtek 8.8. Sv. Dominik, duhovnik	Juršče <i>Zagorje</i>	19h +Marjo in +i starši Žužek, Juršče 1, obletna <i>20h Molitvena ura za duhovne poklice</i>
Petek 9.8. Sv. Edit Stein, muč.	<i>Zagorje</i>	20h + <i>Franc Kljun, Zagorje 48, obletna</i>
Sobota 10.8. Sv. Lovrenc, mučen.	<i>Zagorje</i>	19,30 + <i>Marija Kruh, Zagorje 23, 1. obletnica</i>
19. NEDELJA MED LETOM 11.8. Sv. Klara, red. ustan.	Trnje Trnje <i>Zagorje</i>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice 9h V Zahvalo za zdravje, Klenik 85 <i>10,30 Za vse župljane obeh župnij</i>

- **ZA OBLJUBLJENI PRAZNIK v Slavini** je jutri. Lepo vabljeni, da se udeležimo ta dan sv. maše v Slavini, se Bogu zahvalimo za vse dobrote, zlasti za varstvo pred boleznimi. Sv. mašo ob 10h bo daroval letošnji novomašnik **Mel Kovic**, ki je postal duhovni pomočnik v Postojni, in bo podelil svoj novomašni blagoslov. Ob 18h pa bo vodil somaševanje g. Bogdan Vidmar.

- Nezapovedani praznik **Jezusove spremenitve na gori** je v torek, 6.8., v petek, 9.8. pa goduje **sv. Edit Stein** z redovnim imenom Terezija od Križa, mučenka, ki je sozavetnica Evrope. Priporočimo ji prebivalce naše Evrope, da bi ostali zvesti Kristusu, kakor mu je bila ona, če bo potrebno tudi za ceno trpljenja ali celo smrti.

- V soboto goduje **sv. Lovrenc**, ki je kot diakon služil papežu Sikstu II., ki umrl mučeniške smrti. Tri dni za njim je tudi Lovrenc daroval svoje življenje za Kristusa.

ŽUPNIJSKO ROMANJE NA SVETE VIŠARJE: Imamo še 3 prosta mesta. Okvirna cena prevoza bo 25 €, okvirna cena gondole pa 15 € (za odrasle). Vsi romarji pravočasno preverite veljavnost osebnih dokumentov (osebne izkaznice oz, potnega lista), ki jih bomo potrebovali za prehod meje.

Predviden odhod avtobusa bo v četrtek, 22. avgusta, ob 7:00 iz Zagorja. Pobiral bo še v Parjah, na Jurščah, v Palčju, v Kleniku in Trnju.

Župnijska Oznanila izdajata župniji Zagorje in Trnje, odgovarja Niko Štrancar, župnik,
 Zagorje 113, 6257 Pivka,
 GSM 041/377-223 in www.ztz.rkc.si